

PROCES VERBAL
Încheiat azi 11.11.2020

în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 16 membrii ai Consiliului Local în funcție, fiind absent motivat dl. Lepădătescu Daniel, aflat în izolare la domiciliu; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

D-ra Secretar General: Prezintă modul de desfășurare a ședinței de astăzi: se va alege președintele de ședință, consilierii supleanți validați neavând drept de vot, apoi aceștia vor depune jurământul, se va alege viceprimarul potrivit procedurii prevăzute de lege, se vor constitui comisiile de specialitate, după care se va suspenda ședința pentru alegerea președintelui și a secretarului comisiilor de specialitate și avizarea celorlalte proiecte de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

D-ra Secretar General dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 11.11.2020 care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință - initiator Trăistaru Daniel – primar;
2. Depunerea jurământului de către supleanții validați;
3. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului orașului Bolintin-Vale - initiator Trăistaru Daniel – primar;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului și componenței comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate - initiator Trăistaru Daniel – primar;
5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale pe anul 2020 - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de buget-finanțe și Comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bolintin-Vale în Consiliul de Administrație al Liceului tehnologic “Dimitrie Bolintineanu”, respectiv în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Bolintin-Vale precum și în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Malu-Spart - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de învățământ/sănătate și Comisia juridică);
7. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale în Consiliul de Administrație al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale - initiator Trăistaru Daniel (Comisia de învățământ/sănătate și Comisia juridică);
8. Proiect de hotărâre privind reorganizarea Compartimentului sănătate prin înființarea unui post de asistent medical generalist - initiator Trăistaru Daniel (Comisia de învățământ/sănătate și Comisia juridică);
9. Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 3882/14.04.2020 al Spitalului orășenesc Bolintin-Vale - initiator Trăistaru Daniel (Comisia de învățământ/sănătate și Comisia juridică);
10. Diverse.

Totodată, dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii suplimentar, pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului **„Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în cadrul unităților de învățământ LICEUL TEHNOLOGIC DIMITRIE BOLINTINEANU, ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 MALU SPART, ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 BOLINTIN-VALE, orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu”** în cadrul Programului Operațional Competitivitate 2014–2020” – co-finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională – Axa Prioritară 2 – „Tehnologia informației și comunicațiilor (TIC) pentru o economie digitală competitivă”, Prioritatea de investiții 2C, precum și aprobarea cheltuielilor legate de acest proiect, respectiv valoarea totală cât și cofinanțarea proprie.

Dl. Primar supune la vot ordinea de zi, cu modificarea solicitată, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. Primar dă citire punctului 1 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

D-ra Secretar General: Vă rog să formulați propuneri.

Dl. Bodîrlău: Propun pe dl. Dascălu Florea.

Dl. Primar supune la vot propunerea privind alegerea d-lui Dascălu Florea președinte de ședință, propunere adoptată cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi, respectiv depunerea jurământului de către supleantii validați.

D-ra Secretar General îi invită pe d-nul Dobrin Dumitru și d-nul Marin Marin să depună jurământul de credință.

Dl. Președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului orașului Bolintin-Vale.

D-ra Secretar General: Potrivit Codului administrativ, viceprimarul este ales, prin vot secret, cu majoritate absolută, din rândul membrilor consiliului local, la propunerea primarului sau a grupurilor de consilieri. D-ra Secretar General prezintă procedura de vot pentru alegerea viceprimarului, în sensul că se va înscrie cuvântul DA în dreptul celui pe care dorește să îl voteze.

Dl președinte supune la vot procedura de alegere a viceprimarului care este adoptată cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte: Trebuie de asemenea să desemnăm trei consilieri care să facă parte din comisia de numărare a voturilor. Grupul PSD propune pe d-na Brânzea Julieta și pe dl. Bodîrlău Marian.

Dl. Pintilie: Propunerea PNL este dl. Lascu Nicolae.

Dl. Președinte supune la vot propunerile privind comisia de numărare a voturilor care este adoptată cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte: Vă rog să formulați propuneri privind desemnarea viceprimarului.

Dl. Lascu: Propunerea grupului PNL pentru funcția de viceprimar este dl. Pintilie Adrian Gabriel.

Dl. Președinte: În calitate de lider al grupului PSD propun pentru funcția de viceprimar pe dl. Zamfir Leontin.

Urmează exprimarea votului pentru alegerea viceprimarului.

D-na Brânzea: În urma numărării voturilor dl Zamfir Leontin a obținut 11 voturi, iar dl. Pintilie Adrian a obținut 5 voturi.

Dl. Președinte: În urma exprimării votului, dl. Zamfir Leontin a fost ales viceprimar al orașului Bolintin-Vale.

D-ra Secretar General: Votul privind alegerea viceprimarului nu are incidență asupra proiectului de hotărâre. Consilierii care au votat împotriva viceprimarului pot vota pentru aprobarea proiectului de hotărâre.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarului orașului Bolintin-Vale care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea numărului și componenței comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate.

D-ra Secretar General: Am propus cinci comisii, fiecare comisie fiind formată din câte cinci membrii; trebuie de asemenea respectată configurația politică.

Dl Președinte: Până acum, în mandatele anterioare, am avut cinci comisii a câte cinci membrii fiecare, care au acoperit toate sferele de activitate.

Dl. Președinte supune la vot numărul de comisii și numărul de membrii în comisii care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte. Grupul PSD consideră că, viceprimarul, făcând parte din executiv nu va fi desemnat în comisiile de specialitate. Propunerile PSD-ului pentru comisiile de specialitate sunt următoarele:

- pentru Comisia de studii și prognoze economico-sociale, buget-finanțe propunem pe: dl. Marin Marin, dl. Bodîrlău, dl. Dascălu, d-na Brânzea și pe dl. Dobrin.

- pentru Comisia pentru organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor istorice și arhitectură propunem pe: dl. Ivan, Dl. Dascălu, dl. Bodîrlău, dl. Cojocaru și dl. Rotaru.

- pentru Comisia activitate științifică, învățământ, sănătate, culte, protecție socială, sport, agrement, cultură propunem pe: d-na Brânzea, d-na Oneață, dl. Curt, dl. Pintilie și d-na Stanciu.

- pentru Comisia juridică și pentru apărarea ordinii publice propunem pe: dl. Negoii, d-na Oneață, dl. Marin Marin, dl. Dobrin și dl. Lascu.

- pentru Comisia administrarea domeniului public și privat, servicii și comerț propunem pe: dl. Negoii, dl. Curt, d-na Dinu, dl. Ivan și dl. Lepădătescu.

Dl. Pintilie: În mare parte suntem de acord cu propunerile făcute de către dumneavoastră. Dorim să avem membru în Comisia de buget finanțe și să facem schimbări între membrii. Propunerile noastre sunt următoarele: la comisia buget finanțe dl. Pintilie, la comisia de urbanism dl Lascu în locul d-lui Cojocaru, iar la comisia de administrare a domeniului public și privat, propunem pe dl. Cojocaru și pe dl. Lepădătescu.

Dl. Președinte: În urma discuțiilor purtate de grupurile politice, din comisiile de specialitate vor face parte următorii membrii:

1. Comisia de studii și prognoze economico-sociale, buget-finanțe formată din următorii membrii: dl. Marin Marin, dl. Bodîrlău, dl. Dascălu, d-na Brânzea și dl Pintilie;
2. Comisia pentru organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor istorice și arhitectură formată din următorii membrii: dl. Ivan, Dl. Dascălu, dl. Bodîrlău, dl. Lascu și dl. Rotaru;
3. Comisia juridică și pentru apărarea ordinii publice formată din următorii membrii: dl. Negoii, d-na Oneață, dl. Marin Marin, dl. Dobrin și dl. Lascu;
4. Comisia activitate științifică, învățământ, sănătate, culte, protecție socială, sport, agrement, cultură formată din următorii membrii: d-na Brânzea, d-na Oneață, dl. Curt, dl. Pintilie și d-na Stanciu;
5. Comisia administrarea domeniului public și privat, servicii și comerț formată din următorii membrii: dl. Negoii, dl. Curt, d-na Dinu, dl. Cojocaru și dl. Lepădătescu.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului și componenței comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate așa cum au fost formulate mai sus, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale pe anul 2020.

D-na Dimuță: Propunem rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale astfel: Majorarea pe sursa A

– Venituri total +910 mii;

– Cheltuieli total +910 mii din care: +20 mii Poștă, telecomunicații, internet; +40 mii Dobânzi; +500 mii Alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare; diminuare -1.000,00 Alimentare cu apă; +1.000,00 Alte servicii în domeniul dezvoltării-Construcții, +50 mii Alte active fixe.

Propunere de rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale prin virarea de credite pe secțiuni și majorarea veniturilor și cheltuielilor în contextul epidemiei de COVID-19;

Propunere de rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli al Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu prin diminuarea prevederilor bugetare la art. 20.02.00 – Reparații curente și majorarea prevederilor bugetare cu aceeași sumă la art. 20.01.04 – Apă, canal și salubritate;

Propunere de rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli a Școlii gimnaziale nr. 1 Malu Spart prin virarea de credite în cadrul titlurilor 20 „ Bunuri și servicii” și 59 „ Burse”;

Propunere de rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli a Școlii gimnaziale nr. 1 Bolintin-Vale prin rectificarea bugetară între articole bugetare pe trimestrul IV 2020 la titlul 20; „Bunuri și servicii”;

Propunere de rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli S.A.D.P.prin suplimentarea bugetului pentru reparații buldoexcavator și plată factură SSM;

Propunere de rectificare a listei de investiții +50 mii lei prin adăugarea unui nou obiectiv.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale pe anul 2020 care este adoptat cu 11 voturi pentru și 5 abțineri (dl. Pintilie, dl. Lascu, dl. Rotaru, dl. Cojocaru și d-na Stanciu).

Dl. Președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bolintin-Vale în Consiliul de Administrație al Liceului tehnologic “Dimitrie Bolintineanu”, respectiv în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Bolintin-Vale precum și în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Malu-Spart.

Dl președinte: Ca lider al grupului PSD propun pe d-na Brânzea, dl. Curt și d-na Dinu ca reprezentanți ai Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Bolintin-Vale.

Dl. Lascu: Grupul PNL propune pe dl. Pintilie

Dl. Președinte supune la vot propunerea PSD privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bolintin-Vale în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Bolintin-Vale care este adoptată cu 11 voturi pentru și 5 abțineri (dl. Pintilie, dl. Lascu, dl. Rotaru, dl. Cojocaru și d-na Stanciu).

D-ra Secretar General: Pe lângă reprezentanții Consiliului Local, în Consiliul de Administrație desemnează un reprezentant și dl. Primar.

Dl. Primar: Vreau să vă informez că reprezentantul primarului în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Bolintin-Vale este dl. Bodîrlău Marian.

Dl. Președinte: Reprezentanți ai Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic „Dimitrie Bolintineanu” propun pe dl. Curt și pe dl. Dobrin.

Dl. Lascu: Grupul PNL propune pe dl. Pintilie și pe d-na Stanciu.

Dl. Președinte supune la vot propunerea PSD privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bolintin-Vale în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic „Dimitrie Bolintineanu” care este adoptată cu 11 voturi pentru și 5 voturi împotriva (dl. Pintilie, dl. Lascu, dl. Rotaru, dl. Cojocaru și d-na Stanciu).

Dl. Președinte: Reprezentanți ai Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Malu Spart propun pe d-na Dinu Eugenia și dl. Marin Marin.

Dl. Pintilie: Propunerea grupului nostru este dl. Lascu.

Dl. Președinte supune la vot propunerea PSD privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bolintin-Vale în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Malu Spart care este adoptată cu 11 voturi pentru și 5 voturi împotriva (dl. Pintilie, dl. Lascu, dl. Rotaru, dl. Cojocaru și d-na Stanciu).

Dl. Primar: Reprezentantul Primarului în CA al Liceului Tehnologic este d-na Oneață, iar în CA al Școlii gimnaziale nr. 1 Malu Spart este dl. Rotaru.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bolintin-Vale în Consiliul de Administrație al Liceului tehnologic “Dimitrie Bolintineanu”, respectiv în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Bolintin-Vale precum și în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Malu-Spart care este adoptat cu 11 voturi pentru și 5 abțineri (dl. Pintilie, dl. Lascu, dl. Rotaru, dl. Cojocaru și d-na Stanciu).

Dl. Președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale în Consiliul de Administrație al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale.

D-ra Secretar General: Vor fi desemnați 2 membrii cu statut permanent și 2 membrii supleanți.

Dl. Președinte: Grupul PSD propune pe dl. Bodîrlău și pe dl. Dacălu membrii permanenți și membrii supleanți pe dl. Dobrin și pe dl. Zamfir.

Dl. Pintilie: Propunerile PNL sunt Dl. Lascu și dl. Cojocaru membrii permanenți, iar membrii supleanți dl. Pintilie și d-na Stanciu.

Dl. Președinte supune la vot propunerea PSD privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bolintin-Vale în Consiliul de Administrație al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale care este adoptată cu 11 voturi pentru și 5 voturi împotriva (dl. Pintilie, dl. Lascu, dl. Rotaru, dl. Cojocaru și d-na Stanciu).

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale în Consiliul de Administrație al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale este adoptat cu 11 voturi pentru și 5 voturi împotriva (dl. Pintilie, dl. Lascu, dl. Rotaru, dl. Cojocaru și d-na Stanciu).

Dl. Primar: Reprezentantul Primarului în Consiliul de Administrație al Spitalului orășenesc Bolintin-Vale este dl. Marin Marin.

Dl. Președinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind reorganizarea Compartimentului sănătate prin înființarea unui post de asistent medical generalist.

D-ra Secretar: Având în vedere măsurile de organizare a activității în cadrul unităților/instituțiilor de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2 aprobate prin ordinul comun al ministrului educației și cercetării și al ministrului educației se impune reorganizarea Compartimentului sănătate, prin înființarea unui post de asistent medical generalist. În Organigramă, la acest moment, avem un post de medic și două posturi de asistent medical. Posturile sunt finanțate de către D.S.P. Am cerut de la D.S.P. înființarea unui Cabinet medical în cadrul Școlii gimnaziale nr. 1 Bolintin-Vale și sperăm să primim finanțare.

Dl. Pintilie: Am dori să înființăm cabinete medicale și pe lângă celelalte școli, respectiv școala Malu Spart și școala Crivina. Propunerea mea este ca Consiliul Local să solicite finanțare și pentru aceste cabinete.

D-ra Secretar: Vom lua în considerare această propunere.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind reorganizarea Compartimentului sănătate prin înființarea unui post de asistent medical generalist care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 9 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 3882/14.04.2020 al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale.

D-ra Secretar General: Azi am primit de la Spital o nouă solicitare privind transformarea unor posturi, suplimentar față de materialul primit de dumneavoastră. Ca unitate subordonată Consiliului Local, Spitalul are nevoie de aprobarea dumneavoastră pentru transformările de funcții.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 3882/14.04.2020 al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 10 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului **„Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în cadrul unităților de învățământ LICEUL TEHNOLOGIC DIMITRIE BOLINTINEANU, ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 MALU SPART, ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 BOLINTIN-VALE, orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu”** în cadrul Programului Operațional Competitivitate 2014–2020” – co-finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională – Axa Prioritară 2 – „Tehnologia informației și comunicațiilor (TIC) pentru o economie digitală competitivă”, Prioritatea de investiții 2C, precum și aprobarea cheltuielilor legate de acest proiect, respectiv valoarea totală cât și cofinanțarea proprie.

Dl. Primar: În cadrul Programului Operațional Competitivitate 2014–2020 – co-finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională s-a deschis Axa Prioritară 2 – „Tehnologia informației și comunicațiilor (TIC) pentru o economie digitală competitivă” pentru achiziția de echipamente mobile din domeniul tehnologiei informației de tipul tabletelor școlare, precum și a altor dispozitive/echipamente electronice. Am trimis adrese către instituțiile de învățământ și le-am înștiințat că aplicanți pot fi școlile sau UAT. Au dorit să depună Primăria pentru toate instituțiile și ne-au trimis în acest sens adrese: Școala gimnazială nr. 1 Bolintin-Vale a solicitat un nr. de 272 tablete, Liceul Tehnologic „Dimitrie Bolintineanu” a solicitat 800 de tablete pentru elevi, 22 laptop-uri pentru sălile de clasă, 22 tablete grafice, 22 videoproiectoare și 22 de ecrane pentru scenariul hibrid, iar Școala gimnazială nr. 1 Malu Spart a solicitat un număr de 310 tablete. Avem o documentație întocmită, un aviz general. Cofinanțarea noastră în proiect este de 2%.

Dl. Pintilie: Câți elevi are Liceul?

Dl. Primar: Aproximativ 1500 de elevi.

Dl. Pintilie: Și doar 800 de tablete au cerut? Ce configurație au?

Dl. Primar: Conform legii. Consultați ghidul.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului **„Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în cadrul unităților de învățământ LICEUL TEHNOLOGIC DIMITRIE BOLINTINEANU, ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 MALU SPART, ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 BOLINTIN-VALE, orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu”** în cadrul Programului Operațional Competitivitate 2014–2020” – co-finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională – Axa Prioritară 2 – „Tehnologia informației și comunicațiilor (TIC) pentru o economie digitală competitivă”, Prioritatea de investiții 2C, precum și aprobarea cheltuielilor legate de acest proiect, respectiv valoarea totală cât și cofinanțarea proprie care este adoptat în unanimitate de voturi.

Diverse

D-ra Secretar General informează aleșii locali cu privire la obligativitatea depunerii Declarației de avere și Declarației de interese, în termen de 30 zile de la validare.

Dl. Pintilie consideră oportună transmiterea on-line a ședințelor Consiliului Local și utilizarea unui sistem de sonorizare.

Dl. Primar: Vom lua în considerare. Sala de ședințe din clădirea administrativă este prevăzută cu un asemenea sistem.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.



Contrasemnează
Secretar general

